MANIFIESTO SOBRE LA AGRESIÓN A UN CIUDADANO AFRICANO EN BARAJAS

Hace 250 años, se sentaron las bases de los derechos humanos, como principios inalienables del individuo. Sin embargo, en pleno siglo XXI, es incomprensible que existan personas a las que estos les sean negados de forma sistemática. Las leyes de las llamadas sociedades democráticas, atropellan a las personas y las olvidan bajo el peso de palabras vacías.

Martes, dieciséis de junio del año dos mil nueve, aeropuerto de Barajas en Madrid, España, Europa cuna de la “civilización”, fue una vez más el teatro de un acto tan bárbaro, como denigrante, sobre un ciudadano de origen africano. Las imágenes que se han repetido en todos los medios hasta la saciedad, muestran la extrema brutalidad de las llamadas fuerzas del orden público, para hacer prevalecer unas supuestas normas de seguridad. Todo ello, ante la indiferencia y la pasividad de las autoridades, que pretenden justificar la consecución de un fin a cualquier precio, aun cuando éste sea de pura violencia y amparándose en una pretendida legitimidad. Recordamos que no existe ninguna normativa que prima sobre los derechos del ser humano.

Desde las asociaciones africanas de Cataluña y las entidades de colaboraciones con África, manifestamos nuestra profunda indignación ante tal lamentable suceso y expresamos nuestra repulsa hacia todos aquellos métodos que denigran y cosifican a las personas, y más aún cuando son ejercidos por aquellos que, elegidos por el pueblo, se les supone al servicio del mismo.

Exigimos 

Una apertura de una información judicial contra los autores de esta barbaridad.

La derogación del protocolo por parte del ministerio de interior. 

Apelamos a todos los ciudadanos, todas ciudadanas  y la sociedad civil a ser los guardianes del respecto del convenio de los derechos humanos que ninguno contexto social y/o económico no puede justificar su  violación.
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